
Ｑ４．Internet Week 2006 へ参加して

2006 2005 2004 2003 2002 2001 2000 1999
大変役に立った 597 32.6% 537 30.7% 448 21.7% 317 19.1% 78 21.7% 548 24.2% 444 26.3% 659 28.2%
よかった 996 54.3% 971 55.5% 1362 65.9% 1111 66.9% 215 59.9% 1601 70.7% 1162 68.7% 1586 67.8%
あまり役に立たなかった 65 3.5% 70 4.0% 61 3.0% 62 3.7% 13 3.6% 106 4.7% 69 4.1% 13 0.6%
つまらなかった 7 0.4% 5 0.3% 11 0.5% 12 0.7% 3 0.8% 11 0.5% 16 0.9% 80 3.4%
未記入 168 9.2% 165 9.4% 184 8.9% 159 9.6% 50 13.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1833 100% 1748 100% 2066 100% 1661 100% 359 100% 2266 100% 1691 100% 2338 100%
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